

Un bărbat din Apa și-a bătut cu parul concubina gravidă

La acest sfârșit de săptămână, Serviciul de Ambulanță Satu Mare a înregistrat 254 de solicitări, din care 24 urgențe majore, ne informează Mihaela Pop, asistenta șefă. În aceeași perioadă la Unitatea de Primire Urgențe a Spitalului Județean Satu Mare s-au prezentat 190 adulți și 37 copii, alături de 13 Constanții Demian, purtător de cuvânt al acestei unități spitalicești.

Un caz mai deosebit a fost înregistrat de Serviciul de Ambulanță Satu Mare, sâmbătă 18 iulie, la ora 14 și 25 de minute, când au fost solicitați la Ștrandul din Măhăeni. Acolo un bărbat de 56 ani a suferit un stop cardio-respirator ireversibil. În ciuda eforturilor depuse de personalul medical de la ambulanță, bărbatul n-a putut fi salvat.

De la purtătorul de cuvânt al Spitalului Județean Satu Mare, Constanțiu Demian, am aflat că la Unitatea de Primire Urgențe

s-au prezentat 190 adulți, din care 18 viitoare mămici. La Urgențe Pediatrie au fost consultați 57 copii.

Szabo Mihaela (34 ani) din comuna Apa și fiica ei de 15 ani au fost aduse la Spital cu multiple răni. Duminică, pe fondul unei discuții contradictorii, concubinul Mihaelei i-a aplicat acesteia o lovitură cu un par peste burta. De menționat este faptul că Mihaela este însărcinată în luna a VII-a. Fetița de 13 ani a intervenit în apărarea mamei și s-a ales și ea cu mai multe lovituri. Concubinul femeii i-a aplicat și fetei câteva lovituri peste spate cu același par. Mihaela este internată la Secția Obstetrică în salonul Pretravaliu. Fătul mișcă și este bine, însă din cauza loviturii primite în orice moment s-ar putea declanșa nașterea. Fiica Mihaelei este internată la Secția Chirurgie Pediatrică cu mai multe contuzii. Stela Cădar

Înscrierile la Campionatul Național de Volei de Plajă s-au prelungit

Competiția se va desfășura pe trei categorii: cadete, junioare și nu în ultimul rând senioare

La sfârșitul acestei luni va avea loc Campionatul Național de Volei de Plajă, etapa sâtmăreană pentru fete.

Competiția se va desfășura pe trei categorii: cadete (sub 16 ani), junioare (sub 18 ani) și nu în ultimul rând senioare (peste 18 ani).

Concurențele își pot etala talentele în aceste categorii, formând echipe a câte 2 persoane. Până în prezent s-au înscris echipe din Satu Mare, Oradea, Bala Mare, Zalău, Cluj-Napoca și București.

Echipele se pot înscrie doar pe bază de legitimație de jucători (atenție, nu amatori) până miercuri, 22 iulie, contactându-l pe Ovidiu Groza, antrenor la Clubul Sportiv Școlar, la numărul de telefon 0741.527.849.



Într-o scurtă pauză de la competiția de volei de plajă la Centrul Multicultural Proiect

Programul celor șase zile

27 Iulie:
- 10.00-13.00 - meciuri de calificare cadete și junioare
- 13.00-15.00 - pauză de masă
- 15.00-19.00 - meciuri de calificare cadete și junioare

28 Iulie:
- 10.00-13.00 - meciuri de calificare cadete și junioare
- 13.00-15.00 - pauză de masă
- 15.00-19.00 - meciuri de calificare junioare și senioare
- 20.00 - seară specială cu muzică și mâncare italienească

29 Iulie:
- 10.00-13.00 - meciuri de calificare junioare și senioare
- 13.00-15.00 - pauză de masă
- 15.00-19.00 - meciuri de calificare junioare și senioare

30 Iulie:

- 10.00-13.00 - meciuri de calificare junioare

- 13.00-15.00 - pauză de masă

- 15.00-19.00 - meciuri de calificare junioare

- 20.00 - seară specială cu muzică românească

31 Iulie:

- 10.00-13.00 - meciuri de calificare junioare

- 13.00-16.00 - Cupa Prosei volei de plajă

- 16.00-19.00 - meciuri de calificare junioare

- 20.00 - seară specială cu muzică retro

1 august:

- 10.00-13.00 - semifinale senioare

- 13.00-15.00 - demonstrații

- 10.00-13.00 - meciuri de calificare junioare

- 13.00-16.00 - Cupa Prosei volei de plajă

- 16.00-19.00 - meciuri de calificare junioare

- 20.00 - seară specială cu muzică retro

1 august:

- 10.00-13.00 - semifinale senioare

- 13.00-15.00 - demonstrații

FootVolley

- 15.00-19.00 - finale senioare

- 20.00 - închiderea campionatului: Copacabana Party pe plajă

În fiecare rundă spectatori sunt așteptați la petrecere și mâncare specifică. Sport, distracție și volei bună în fiecare zi!

Gabriela Pușcașiu

La Satu Mare încep cursuri antreprenoriale pentru femei

Începând din 17 iulie la Satu Mare s-a demarat proiectul "Antreprenorial și egalitatea de șanse. Un model inter-regional de școli antreprenoriale pentru femei", proiect finanțat din Fondul Social European "Investește în oameni". Inițiatorul este Facultatea de Științe Economice a Universității din Oradea, Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați (ANES), Societatea Română de Management din România și alte 5 universități din Nord-Vestul României.

Scopul proiectului este de a oferi cursuri gratuite femeilor

manager și celor care își doresc să-și inițieze propria afacere în județul Satu Mare. Instruirea vor avea loc bilunar, cursurile vineri, iar seminariile sâmbăta. Cursurile școlii se bazează pe un suport de curs organizat în format printat, cât și electronic.

Cursurile următoarele două module: "Inițierea afacerii" și "Dezvoltarea afacerii", iar la finalul instruirii va avea loc evaluarea cursanților prin concursul "Planul meu de afaceri", premiile constând în suma a minim 1000 de lei din partea unei afaceri.

Gabriela Pușcașiu

Binefăcătoarea de minuni Sofia din Craiova

rezolvă problemele oamenilor, poate rezolva diferite cazuri cum ar fi: impotență, beție, boală, dezlegări de cununii, împreună, prosperitatea afacerilor și multe altele.

Chiese gratuit prin telefon 0748.387.424.



Multe depozite de cereale din județ nu au autorizație

În această perioadă când recolta cerealelor păsoase este în plină desfășurare, problemele principale care îi preocupă pe fermieri sunt recoltarea cu pierderi minime a cerealelor și obținerea unui preț bun pentru producție. Așteptarea prețului mai bun presupune obținerea de fonduri pentru continuarea ciclului de producție. Fermierii ar trebui să depositeze produsele care să constituie garanție în contul unor credite pentru băncile abilitate. Depozitarea se poate face numai în depozite autorizate și cu licență. Din surse din județul Satu Mare există 124 de depozite, din care doar cele aparținătoare de trei agenți economici au documentele necesare. Odată cu posibilitatea garantării cu cereale a creditelor pentru agricultură au fost impuse noi condiții pentru depozite. În noile condiții, pe lângă obținerea autorizației de funcționare ca depozit se impune și obținerea licenței de depozitare. Surse din cadrul Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (DADR) Satu Mare spun că obținerea licenței este o procedură mai pretențioasă și mai laborioasă. Până atunci majoritatea depozitelor nu pot prelua cereale care să constituie garanție pentru anumite bănci care acordă credite. Depozitele trebuie să aibă sursă de apă, alimentare cu energie electrică, laborator și personal specializat.

Pentru moment situația pare fără ieșire. Pușini fermieri vor putea solicita credite garantate cu produse agricole.

Ioan A.

Clinica Sabye din Capitală, implicată în trafic internațional cu ovule

Mai multe persoane, printre care și angajați ai clinicii Sabye din București, au fost audiate și reținute de procurorii DIICOT, într-un scandal legat de traficul internațional cu ovule. Audierile de la sediul DIICOT ale medicilor, donatorilor și clienților clinicii, începuse duminică și s-au încheiat luni dimineață.

Donatoarele erau femei tinere din România, care primeau diferite sume de bani pentru o recoltare de ovocite ce erau ulterior fertilizate. Procurorii DIICOT au scurs ședințe operative la clinică, de unde au ridicat mai multe persoane și acte.

Clinica a fost înființată de medici israelieni

Conform surselor, clinica Sabye funcționează de 10 ani, însă oamenii din Ministerul Sănătății nu a putut confirma că ea a fost sau nu acreditată pentru fertilizarea in vitro.

Clinica a fost înființată de o familie de medici israelieni în 1993 și, oficial, a rămas până acum aprobată pe 2.000 de lei pe an în trafic internațional. De servicii ei au beneficiat circa 200 de femei între 10.000 și 15.000 de euro cel puțin câteva sute de cupluri mai ales din Israel și Germania.

Donatoarele primeau 800 - 1.000 lei

Potrivit unui comunicat remis luni de DIICOT, donatoarele, majoritatea de etnie romă, aveau vârsta de 18-30 de ani, iar, în schimbul unor sume de bani cuprinse între 800 și 1.000 lei, constituiau sau donez ovocite și necesare realizării tehnicii de fertilizare "in vitro" și, implicit, să se supună procedurii medicale ce implică stimularea ovulației pe cale artificială și vocoluarea ovocitelor. Anchetatorii au indicat că reprezentanții clinicii Sabye falsificau fișele donatorilor, infracțiune pentru care cercetările vor continua. Astfel, s-au constatat încălcări ale legii care reglementează activitatea de caracteristică fizice ale donatoarelor. Concret, chiar dacă donatoarea era împinsă cu oțel caprui, iar dinții lăoara a donatoarelor b.ouădi, în fișele acestea o femeie cu caracteristicile cerute.

Trei persoane au fost reținute

Procurorii DIICOT București au dispus începerea executării penale și reținerii, pentru 24 de ore, a lui Harry Mironescu, Yair Miron și Cecilia Borzea din București, aceștia fiind acuzați de constituirea unui grup infracțional organizat și de organizarea traficului de ovule de origine umană în scopul obținerii unui folos material. Se reține că Harry Mironescu în calitate de medic specialist ginecolog și conducător "de facto" al unei clinici private din Capitală, a pus la baza traficul de celule umane, potrivit

comunicatului DIICOT.

Pe parcursul activității infracționale, la grup au mai aderat și alte persoane, fapt de 22 dintre acestea procurorii DIICOT dispunând începerea executării penale.

De altfel, la momentul descinderii în clinică, anchetatorii au depistat 30 de persoane pregătite pentru realizarea fertilizării "in vitro". Embrionii vii urmau să fie implantați și să obțină în cadrul clinicii unii și fertilizării ovocitelor prelevate, contra cost, de la donatoare, în perioada săptămânii de ovulație și în a existat acordul Agenției Naționale pentru Transplant (ANT) privind acreditarea acestei activități, mai arată DIICOT.

Procurorii au declarat că le vor audia pe toate donatoarele în caz de scandalul în cazul au fost indisponibilizate, în vederea realizării cercetărilor, și-au autorizat în luna și suma de 200.000 euro.

Donarea pe bani este interzisă prin lege

Clinica funcționează în România de zece ani, adică din 1999. Până în 2006 a funcționat legal, nefiind lege care să împiedice zecăndărez. Din 2006 însă a funcționat ilegal. Anchetatorii nu au înțeles condițiile de acreditare, iar ultima proclamație viză lipsa unui spațiu adecvat. Acum o săptămână toate problemele au fost rezolvate, a mai spus directorul ANT. Directorul a mai precizat că este intențiat, prin lege donarea ovocitelor contra cost.

LA DRUM

Revista Culturală

PUBLISITATE PRIN PROIECT FINANȚAT DE UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI

Călătorii • Reportaje • Spații exotice

• Grădini • Cal și călărie • Colecții și colecționari • Cuvinte încrucișate • Enigmistică

Se distribuie prin chioșcurile de presă.

Telefon: 0340-100308; Fax: 0340-100309
E-mail: ladrum@yn100.com; website: www.ladrum.org

Citește zilnic știrile de mâine pe

www.informatia-zilei.ro

Comentează articole pentru ziarul de mâine